

PPF se dohodla na prodeji vietnamského Home Creditu

Skupina Home Credit, divize PPF pro spotřebitelské financování, dnes oznámila podpis podmíněné rámcové dohody o prodeji aktiv Home Creditu ve Vietnamu společnosti Siam Commercial Bank Public Company Limited ("SCB"), která je součástí thajské společnosti SCBX Public Company Limited ("SCBX"). Transakce podléhá schválení příslušných regulátorů ve Vietnamu a v Thajsku.

Plnění transakce dosahuje přibližně 800 milionů eur a její vypořádání se očekává v první polovině roku 2025.

Home Credit Vietnam byl založen v roce 2009, jako první společnost skupiny PPF ve spotřebitelském financování v jihovýchodní Asii, a během 15 let se stal předním poskytovatelem digitálních finančních služeb. Počet klientů Home Creditu ve Vietnamu přesáhl 15 milionů po celé zemi. Aktuální tržní podíl společnosti je kolem 14 procent. Home Credit Vietnam zaměstnává 6 000 lidí.

„Od zahájení činnosti před patnácti lety se Home Credit Vietnam rychle vypracoval na přední pozici na trhu,“ uvedl Radek Pluhař, generální ředitel Skupiny Home Credit. „Gratuluji svým kolegům ve Vietnamu, kteří dokázali vybudovat respektovaný byznys s více než 15 miliony zákazníků, a zároveň bych jim rád popřál hodně úspěchů v nové etapě rozvoje společnosti.“

SCBX je thajská skupina podnikající v oblasti finančních technologií a působí v celé Asii. Zároveň vlastní SCB, čtvrtou největší banku v Thajsku podle objemu aktiv.

Skupina Home Credit je mezinárodní poskytovatel spotřebitelského financování působící na řadě trhů. Home Credit má kořeny v České republice. Nabízí svým zákazníkům řadu služeb včetně úvěrových a doplňkových pojistných produktů. Za dobu svého působení služby Home Creditu využilo 140 milionů klientů a její mobilní aplikace využívá více než 100 milionů registrovaných uživatelů po celém světě.

Kontakt pro média:

Leoš Rousek
ředitel komunikace skupiny PPF
T +420 224 174 214
media@ppf.eu

Toby Doman
Home Credit Group
T: +852 6266 8345
toby.doman@homecredit.asia

Poznámky pro editory

Skupina PPF podniká ve 25 zemích Evropy, Asie, Severní Ameriky a Afriky. Investuje do řady odvětví, včetně finančních služeb, telekomunikací, médií, e-commerce, biotechnologií, nemovitosti a strojírenství. Skupina vlastní aktiva ve výši 43,5 miliardy eur a zaměstnává celosvětově 52 000 lidí (k 30. 6. 2023).

SCBX

SCBX působí v sektoru finančních technologií a vlastní 12 dceřiných společností podnikajících v segmentech bankovníctví, digitálního spotřebitelského financování a technologických platform. SCBX se rovněž zaměřuje na technologie k ochraně klimatu a aspiruje být top fintech skupinou v regionu. V oblasti Corporate Governance a řízení rizik podniká SCBX velmi flexibilně a obezřetně tak, aby obstála v celosvětové konkurenci.